

(1)
 سلم توزیع در حالت غیر العادل القدر
 لطلاب السنة الثالثة، اعدادهم من
 الفصل الدراسي الثاني ٢٠٢٤ - ٢٠٢٥

ملاحظة: آبي طرفية كلية صحيحة بتبعا لطلاب تعتبر متبرلة

السؤال الآول (٦ > ٤, ٣ < ٦)

$$f(z) = \frac{2z-5}{z^2-5z+4} = \frac{1}{z-1} + \frac{1}{z-4}$$

(1) بين صوابا
 (٦ > ٤)

$$f(z) = \frac{-1}{1-z} + \frac{1}{-4} \left[\frac{1}{1-\frac{z}{4}} \right] =$$

$$= -(1+z+z^2+\dots) - \frac{1}{4} \left(1 + \frac{z}{4} + \left(\frac{z}{4}\right)^2 + \dots \right)$$

(2) في الكلية (٤, ١, ٠) $z < 4$

(٦ > ٤)

$$f(z) = \frac{1}{z-1} + \frac{1}{z-4}$$

$$= \frac{1}{z} \left[\frac{1}{1-\frac{1}{z}} \right] + \frac{1}{-4} \left[\frac{1}{1-\frac{z}{4}} \right] =$$

$$= \frac{1}{z} \left[1 + \frac{1}{z} + \frac{1}{z^2} + \dots \right] - \frac{1}{4} \left[1 + \frac{z}{4} + \left(\frac{z}{4}\right)^2 + \dots \right]$$

(3) في الكلية (٣, ٤, ٠) $3 < |z-4| < \infty$

(٦ > ٤)

$$f(z) = \frac{1}{z-1} + \frac{1}{z-4}$$

$$= \frac{1}{z-4+3} + \frac{1}{z-4} = \frac{1}{z-4} \left[\frac{1}{1+\frac{3}{z-4}} \right] + \frac{1}{z-4} =$$

$$\frac{1}{z-4} \left[1 - \frac{3}{z-4} + \left(\frac{3}{z-4}\right)^2 - \dots \right] + \frac{1}{z-4}$$

(2)

$$f(z) = \frac{1}{z-1} + \frac{1}{z-4} \quad \text{ann}(1, 0, 3) \sim \text{ann}(1, 1, 3) \quad (4)$$

$$0 < |z-1| < 3 \Leftrightarrow 1 < |z-1| < 3 \quad (=4, 6)$$

$$= \frac{1}{z-1} + \frac{1}{z-1-3} = \frac{1}{z-1} + \frac{1}{-3} \left[\frac{1}{1-\frac{z-1}{3}} \right] =$$

$$= \frac{1}{z-1} - \frac{1}{3} \left[1 + \frac{z-1}{3} + \left(\frac{z-1}{3}\right)^2 + \dots \right]$$

(5) الرتبة النهائية $\text{Res}(f, \infty)$

نفس الطريقة $\text{ann}(0, 4, \infty)$ $\text{ann}(0, 4, \infty)$ $\text{ann}(0, 4, \infty)$

$$f(z) = \frac{1}{z-1} + \frac{1}{z-4} = \frac{1}{z} \left[\frac{1}{1-\frac{1}{z}} \right] + \frac{1}{z} \left[\frac{1}{1-\frac{4}{z}} \right] \quad (6 \text{ درجات})$$

$$= \frac{1}{z} \left[1 + \frac{1}{z} + \frac{1}{z^2} + \dots \right] + \frac{1}{z} \left[1 + \frac{4}{z} + \left(\frac{4}{z}\right)^2 + \dots \right]$$

$$\Rightarrow \text{Res}(f, \infty) = -[1+1] = -2$$

$$f(z) = \frac{2z+3}{(z-2)(z+3)^3}$$

السؤال الثاني (3 درجات)

$$\text{Res}(f, 2) = \lim_{z \rightarrow 2} (z-2) \left(\frac{2z+3}{(z-2)(z+3)^3} \right)$$

قطب بسيط $z=2$

$$= \lim_{z \rightarrow 2} \left[\frac{2z+3}{(z+3)^3} \right] = \frac{2(2)+3}{(2+3)^3} = \frac{7}{5^3} \quad (10 \text{ درجات}) \quad (1)$$

$$f(z) = \frac{3z+2}{(z-2)^3(z-5)}$$

(2) $z=2$ قطب من الرتبة 3

(10 درجات)

(3)

بالظ آتية $\text{Res}(f, \infty) \rightarrow$ $\text{Res}(f, 2) + \text{Res}(f, 3) + \text{Res}(f, \infty) = 0$

عن $z=3$ قطب بسيط إذا:

$$\begin{aligned} \text{Res}(f, 3) &= \lim_{z \rightarrow 3} (z-3) \left[\frac{z^3+2}{(z-2)^3(z-3)} \right] \\ &= \lim_{z \rightarrow 3} \frac{z^3+2}{(z-2)^3} = \frac{3(3)+2}{(3-2)^3} = 11 \end{aligned}$$

$$\Rightarrow \text{Res}(f, 2) + 11 + 0 = 0 \Rightarrow \text{Res}(f, 2) = -11$$

(3) $z=2$ نقطة - شاذة (لا بسيطة) (لا بسيطة) (مادها)

$$f(z) = \sin\left(\frac{z}{z-2}\right) \quad \sin z = z - \frac{z^3}{3!} + \frac{z^5}{5!} - \dots$$

$$\Rightarrow \sin\left(\frac{z}{z-2}\right) = \frac{z}{z-2} - \frac{\left(\frac{z}{z-2}\right)^3}{3!} + \frac{\left(\frac{z}{z-2}\right)^5}{5!} - \dots$$

$$\Rightarrow \text{Res}(f, 2) = 3$$

المسألة الثالثة: $(z > 2)$

$$u(x, y) = 3x - x^3 + 3xy^2, \quad u_{xx} = -6x$$

$$u_y = 6xy, \quad u_{yy} = 6x$$

$$\Rightarrow \Delta u = -6x + 6x = 0 \Rightarrow$$

u توافقية

(مادها)

(4)

$$f(z) = 4x - 4yi = 3 - 3x^2 + 3y^2 - (6xy)i$$

$$= 3 - 3(x^2 - y^2 + 2xyi) = 3 - 3z^2$$

$$\Rightarrow f(z) = 3 - 3z^2 \Rightarrow \text{الكامله} \quad (e > 1)$$

$$f(z) = 3z - z^3 + A$$

$$\cos(z) = i \Rightarrow \frac{e^{iz} + e^{-iz}}{2} = i \Rightarrow \text{الزوال الرابع (ادرجه)} \quad e^{iz} = t$$

$$\frac{e^{2iz} + 1}{2e^{iz}} = i \Rightarrow t^2 - 2ti + 1 = 0$$

$$\Delta = (-2i)^2 - 4(1)(1) = -4 - 4 = -8 \Rightarrow \sqrt{\Delta} = \pm 2\sqrt{2}i$$

(e > 5)

$$t_{1/2} = \frac{2i \mp 2\sqrt{2}i}{2} = (1 \mp \sqrt{2})i$$

$$\textcircled{A} e^{iz} = (1 - \sqrt{2})i = [\sqrt{2} - 1, \frac{3\pi}{2}] \Rightarrow e^{i(x+iy)} = [\sqrt{2} - 1, \frac{3\pi}{2}]$$

$$\Rightarrow e^{ix-y} = [\sqrt{2} - 1, \frac{3\pi}{2}] \Rightarrow [e^{-y}, x] = [\sqrt{2} - 1, \frac{3\pi}{2}]$$

$$\Rightarrow \begin{cases} e^{-y} = \sqrt{2} - 1 \Rightarrow -y = \ln(\sqrt{2} - 1) \\ x = \frac{3\pi}{2} + 2\pi k \Rightarrow \end{cases}$$

$$z_k = \frac{3\pi}{2} + 2\pi k + \ln(\sqrt{2} - 1)i$$

$$\textcircled{B} e^{iz} = (1 + \sqrt{2})i \Rightarrow [e^{-y}, x] = [\sqrt{2} + 1, \frac{\pi}{2}] \Rightarrow$$

$$\begin{cases} e^{-y} = \sqrt{2} + 1 \Rightarrow -y = \ln(\sqrt{2} + 1) \\ x = \frac{\pi}{2} + 2\pi k \end{cases}$$

$$\Rightarrow \boxed{z_k = \frac{\pi}{2} + 2\pi k - \ln(\sqrt{2} + 1)i}$$

القول الكافي: (مادريد)

هذا السؤال هو سؤال نظري، يوجد في الماضيات كما هو مكتوب

بمقدمة إذا امتلح الطالب إجابته إناله (مادريد)

نتمنى لؤله الرابع

$$e^z = i - \sqrt{3} \Rightarrow z = \ln(i - \sqrt{3})$$

$$r = \sqrt{1+3} = 2, \cos \theta = -\frac{\sqrt{3}}{2}, \sin \theta = \frac{1}{2}$$

$$\Rightarrow \theta = \pi - \frac{\pi}{6} = \frac{5\pi}{6}$$

$$\Rightarrow z = \ln 2 + \frac{5\pi}{6}i + 2\pi ik$$

(4, 5)